

庆“七一” 感党恩 守初心

凝聚新力量 筑梦新时代

我县举行庆“七一”建党节曲艺展演

艺韵颂党恩，风采绽光芒。6月29日，我县举行“凝聚新力量 筑梦新时代”2024年庆“七一”建党节曲艺展演。县人大常委会副主任、县文联主席阿卫国出席仪式。

舞台上，灯光璀璨，气氛热烈。演员们用饱含深情的表演，抒发着对党的热爱与赞颂。河南坠子《七律·长征》《歌唱二十大》《辉煌中国》，大调曲子《歌唱新宝丰》，评书《马街书会礼赞》等10余个形式多样、内容新颖的节目，回顾了党的光辉历程，讴歌了党的丰功伟绩，奏响了新时

代的主旋律，为大家奉上了一场精彩绝伦的文化盛宴，赢得了全场观众的阵阵掌声和喝彩声。

此外，魔术表演《罗圈献彩》美轮美奂，更是将现场气氛推向高潮，让大家在惊喜中感受到了我县作为“中国魔术之乡”的魅力。

此次活动由县委宣传部、县委统战部、县文联联合主办，县新联会、县知联会、县曲艺家协会、马街书会曲艺培训学校、马街书会说唱艺术团、大驰欣悦城共同承办。(刘亚飞 郑伟)

表彰先进 鼓舞干劲

周庄镇召开庆“七一”暨“两优一先”表彰大会

为庆祝中国共产党成立103周年，表彰先进、激励士气、鼓舞干劲，引导全镇党员干部牢记初心使命、传承红色基因、永葆革命本色，7月1日上午，周庄镇召开庆“七一”暨“两优一先”表彰大会。

会上，全体党员重温了入党誓词；镇领导为荣获先进基层党组织的行政村(社区)颁发了奖牌，为老党员代表颁发了“光荣在党50年”纪念章和荣誉证书；“先进基层党组织”代表、“优秀党务工作者”代表、“优秀共产党员”代表作了交流发言。

会议强调，全体党员干部要强化认识，在全镇上下形成思想统一、精神振奋、

责任明确、能干会干的良好氛围；各党支部书记要切实承担起党建工作第一责任人的职责，带头抓学习、抓发展、抓落实，以严的标准、严的措施、严的纪律贯穿基层党建始终；对于懒散漫、不作为等现象，要敢于动真的、碰硬的，抓住不落实的事，追究不落实的人，不姑息、不护短，不怕得罪人，在全镇形成一种人心思干、人心思进、你追我赶的工作局面；各党支部既要按照规范化的要求开展基层党建工作，又要从自身实际出发，创新思维，创造特色，努力使全镇各项工作再上新台阶。(马启萌)

光影砺初心 党史铸忠魂



为庆祝中国共产党成立103周年，7月1日晚上，铁路办事处铁西社区党支部组织党员开展“光影铸魂”电影党课活动。

电影《雄兵出击》以全景式、多维度立体展现了这场新中国的立国之战，影片中志愿军战士面对强大的敌人，毫不畏惧，用智慧和勇气创造了一个个战争奇迹，为国家和人民的利益冲锋陷阵、披荆斩棘，

最终为中国军人赢得了荣誉和尊严。

观影后，党员们进行了观影体会交流，大家纷纷表示，“光影铸魂”活动的开展，使大家更深刻地感受到了今天幸福生活的来之不易，大家要树立忧患意识，不忘初心使命，在自己的工作岗位上努力工作，用实际行动为社区发展贡献自己的力量。

吕宝钰 摄影报道

县政协到周庄镇督办重点提案办理情况

6月27日下午，政协副主席李俊杰到周庄镇对重点提案《关于探索银行+协会新型融资路径 破解新型农业经营主体融资难问题的建议》办理情况进行督办。

李俊杰一行在孙庄村花丰种植专业合作社进行实地查看，现场了解企业生产经营和金融支持企业发展情况。随后，在弘亚食用菌有限公司会议室召开提案督办座谈会，听取县金融发展服务中心相关负责人就提案办理情况的汇报。

李俊杰对提案办理情况给予充分

肯定。就如何开展好相关提案办理工作，他强调，要提高认识，充分发挥金融在乡村振兴中的支撑作用，加强工作协调联动，着力解决好金融短板，推动农业提质增效；要加强沟通，确保资金需求方和银行的沟通顺畅，能够及时掌握信息需求，解决好存在的问题；金融机构要不断提升服务“三农”的能力，将国家政策和金融产品宣传到位，切实把政策用到新型农业经营主体上，助力新型农业经营主体健康发展，为我县乡村振兴提供保障。(宋昊阳)

(上接第一版)找差距、补短板，以扎实的整改成效助力本地区各项事业高质量发展，以高质量的整改成效助推中国式现代化建设河南实践加速前进。

王代强表示，省委巡视组反馈意见实事求是、客观全面，为我县做好巡视“后半篇文章”指明了方向、明确了要求，具有很强的指导性、操作性。对省委巡视组反馈意见，我们诚恳接受、照单全收、严肃对待、坚决整改，切实以高质量整改推动全县高质量发展不断取得新成效。一是提高政治站位，增强巡视整改思想自觉。全县上下要提高政治站位，把做好巡视整改和成果运用作为坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的具体行动，作为深入推进全面从严治党的重要举措，作为锚定“两个确保”、实施“十大战略”的强大动力，以坚决的态度和有利的举措坚定扛稳巡视整改政治责任。二是强化政治担当，全面完成整改任务。会后迅速成立省委巡视反馈意见整改落实工作专班，建立完善机制，推动问题整改落实落细；突出问题导向，对巡视反馈问题清单式管理、项目化推进、精准化整改、台账式落实；注重举一反三，做到整改一个问题、堵塞一批漏洞、完善一套制度；积极接受社会监督，及时向社会公开巡视整改工作的进展和成效，赢得党员和群众的信任和支持。三是压实整改责任，凝聚整改工作合力。坚决把巡视整改工作作为当前和今后一个时期的首要政治任务，切实把整改责任扛在肩上、把整改任务抓在手上，加强调度、全力推进。对整改过程中行动迟缓、草率应付的单位和个人要严肃问责。四是抓好成果运用，推动发展取得更大成效。把巡视反馈问题的整改落实与我县高质量发展紧密结合起来，与党纪学习教育紧密结合起来，与群众身边不正之风和腐败问题集中整治紧密结合起来，加强和改善党的领导，锚定高质量发展任务，坚持方向不变、力度不减，坚持与时俱进、深化拓展，以改革发展的实效检验巡视整改工作成效，全面推进中国式现代化建设宝丰实践，为全省高质量发展作出更大贡献，以优异成绩向新中国成立75周年献礼。

县委、人大常委会、县政府、县政协四大班子成员和其他在在职县处级干部，各乡镇(办事处)、示范区和县直各部门党政主要负责同志，县纪委监委、县委组织部班子成员，巡察办主任、巡察组组长以及老干部代表等参加会议。(李得胜 吴一铭)

“恁要知他是哪一个，他本是倒坐南衙包青天。山东雷州遭了年旱，包大人放粮来救援……”6月29日，在县城曲艺公园，我县河南坠子传承人袁雪粉演唱的长篇大书《包公下山东》选段博得观众阵阵掌声，为我县6月份开展的“保护传承 赓续文脉”省级非遗项目河南坠子消夏展演活动画上了句号。

该项活动从6月1日开始，陆续进行了10场展演。7个河南坠子传承人负责人、其他河南坠子传承人，以及他们的弟子60余人参加展演。展演地点有社区(公园、广场)、乡村、景区、养老机构等。

68岁的王春来老人是河南坠子的铁杆粉丝。在曲艺公园举行的4场展演每场他都必看。他说：“真是一场比一场精彩。特别是6月27日马街书会书状元王雪会演唱的《天劈不孝子》批判了不孝敬老人的错误做法。年轻人应该看一看，反思反思，向好处学，发扬好孝敬老人的传统美德。”

据悉，说唱中心对展演的各个节目进行了录制，编辑、整理后将陆续在抖音、快手、哔哩哔哩、微信视频号等新媒体“宝丰非遗”账号推送。

我县河南坠子是省级非物质文化遗产代表性项目。流传于我县的河南坠子主要是西路河南坠子，又称中路坠子、上路坠子。浓郁的豫西方言和硬弓大调、显著的字清板稳的唱腔风格、接地气的韵味深受当地群众喜爱。伴奏乐器除坠胡、简板外，脚梆击节是其主要标志。(郭敬伟)

我县河南坠子6月份消夏展演完美收官

保护传承 赓续文脉

保护文化生态 畅享说唱文化